Zverejnenie zámeru   OBCE KEŤ odpredať majetok
Obec KEŤ v zmysle § 9a ods. 2 a  § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov zverejňuje:

ZÁMER PREDAJA PREBYTOČNÉHO MAJETKU OBCE
Z DÔVODU HODNÉHO OSOBITNÉHO ZRETEĽA

Predmet predaja:
pozemok v k.ú. Keť, p.č. 57 o výmere 562 m2, ktorý bol vyčlenený z parcely registra „C“ vedenej na liste vlastníctva č. 1 vo vlastníctve obce Keť, ako zastavané plochy a nádvoria o výmere 562 do výlučného vlastníctva kupujúcich: Zoltán Szabó r. Szabó, nar. 07.04.1973, trvale bytom 184 00 Praha-Dolní Chabry, Ládevská 474/22, ČR a manž. Viktória Tátrai r. Tátrai nar. 07.04.1983, trvale bytom Keť č. 139,  priamym predajom v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona NR SR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Kúpna cena je stanovená na cenu 1124,00 EUR, pričom výdavky súvisiace s prevodom majetku hradí kupujúci.
Cena:

2,00 €/m2

Odôvodnenie:
Podľa zákona č. 258/2009 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 138/1991 Zb. o majetku obcí, obec môže použiť ustanovenie § 9a, ods. 8 písm. e), nakoľko sa v tomto prípade sa jedná o majetkovo-právne vysporiadanie vlastníckych práv k pozemku, a  vyrovnanie hranice pozemkov kupujúceho ako i prevod pozemku nízkej výmery a malej hodnoty.  Zverejnenie zámeru predaja majetku obce z dôvodu hodného osobitného zreteľa je skutočnosť, že uvedená parcela č. 57 sa nachádza v susedstve parcely č.53, ktorá je vo vlastníctve menovaných a je súčasťou záhrady, o ktorú sa dlhodobo starajú. Zámer predaja majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa je zverejnený:
· na úradnej tabuli obce Keť: od 13.9.2023 do dňa konania nasledujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

· na internetovej stránka Obce Keť www.ket.sk, od 13.9.2023 do dňa konania  nasledujúceho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
                                                                                Mgr. Attila Farkas v.r.
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