Obec Vyšný Klátov
  044 12, okres Košice – okolie
Číslo: OcÚ – 215/2023                                                                         Vyšný Klátov, dňa 13.10.2023
Vec
Oznámenie podľa § 82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov o začatí správneho konania.

     V súlade s § 82 ods. 7 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov ( ďalej len „ zákon o OPaK“ ) oznamujeme začatie nasledovného správneho konania:

Žiadosť o vydanie súhlasu na výrub dreviny.

Žiadateľ: Obec Hýľov, Hýľov 21, 044 12 Nižný Klátov, okres Košice - okolie
Predmet žiadosti: Súhlas na výrub drevín podľa § 47 ods. 3 zákona o OPaK. Jedná sa o
- 1 ks stromu – smrek pichľavý (Picea pungens) s obvodom kmeňa 104 cm meraným vo výške 130 cm nad zemou na parcele KN-C č. 391/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie v k. ú. Hýľov, okres Košice – okolie,
- 10 ks stromu – smrek obyčajný (Picea abies) – s obvodmi kmeňov 4 cm, 10 cm, 17 cm, 29 cm, 30 cm, 55 cm, 57 cm, 61 cm, 62 cm a 64 cm  meranými vo výške 130 cm nad zemou na parcele KN-C č. 391/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie  v k. ú. Hýľov, okres Košice - okolie. 

Žiadosť doručená dňa: 10.10.2023
Odôvodnenie: 
Z dôvodu plánovaného rozdelenia pozemku pred ktorým stromy rastú na dve časti so samostatnými vstupmi, pričom predmetné stromy by bránili vstupu na pozemok, na ktorom stojí rodinný dom. Zároveň stromy svojím rastom dlhodobo zasahujú do elektrického a telekomunikačného vedenia.
        V súlade s § 82 ods. 3 zákona o OPaK žiadame do 5 pracovných dní od zverejnenia tohto oznámenia potvrdiť písomnou alebo elektronickou formou (jaroslav.pirnik@soubeniakovce.sk) záujem byť účastníkom v uvedenom správnom konaní.

                                                                                                  Ing. Alena Cirnerová
                                                                                      starostka
